Návrh etikety 30.8.2023
VAKAVO Povrchy
UFI: X8Q0-W096-M00C-4F36
CZ: VAKAVO Povrchy 

Čisticí prostředek na úklid všech typů voděodolných povrchů, jako je laminát, ošetřené dřevo, nerez, kámen, sklo, elektronika a další. Šetrně čistí bez poškození nebo zanechání šmouh. Příjemná parfemace provoní interiér a navodí pocit čistoty.

Návod pro použití: Přípravek nastříkejte na povrch a rozetřete mikrovláknovou, nebo papírovou utěrkou. V případě čištění elektroniky zařízení nejprve vypněte, přípravek nestříkejte přímo, ale nejprve na utěrku, kterou následně zařízení vyleštěte.
VAROVÁNÍ
Může vyvolat alergickou kožní reakci.
Bezpečnostní upozornění: Uchovávejte mimo dosah dětí. Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv. PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody a mýdlem. Při podráždění kůže nebo vyrážce: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. Odstraňte obsah/obal předáním oprávněné osobě nebo předáním na sběrný dvůr do části nebezpečného odpadu.
Obsahuje: Reakční směs: 5-chlor-2-methylisothiazol-3(2H)-on a 2-methylisothiazol-3(2H)-on (3:1).
Složení: <5 % aniontové povrchově aktivní látky, parfémy, konzervační činidla (METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE A METHYLISOTHIAZOLINONE, BENZYL ALCOHOL).
SK: VAKAVO Povrchy 

Čistiaci prostriedok na upratovanie všetkých typov vodeodolných povrchov, ako je laminát, ošetrené drevo, nerez, kameň, sklo, elektronika a ďalšie. Šetrne čistí bez poškodenia alebo zanechania šmúh. Príjemná parfumácia prevonia interiér a navodí pocit čistoty.

Návod na použitie: Prípravok nastriekajte na povrch a rozotrite mikrovláknovou, alebo papierovou utierkou. V prípade čistenia elektroniky zariadenie najskôr vypnite, prípravok nestriekajte priamo, ale najskôr na utierku, ktorú následne zariadenie vyleštite.
POZOR
Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu.
Bezpečnostné upozornenie: Uchovávajte mimo dosahu detí. Noste ochranné rukavice/ochranný odev. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody a mydla. Ak sa prejaví podráždenie pokožky alebo sa vytvoria vyrážky: vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. Zneškodnite obsah/nádobu odovzdaním osobe oprávnenej k likvidácii alebo odovzdaním na zberný dvor do časti nebezpečného odpadu.
Obsahuje: Reakčná zmes 5-chlór-2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu (3:1).
Zloženie: <5 % aniónové povrchovo aktívne látky, parfumy, konzervačné látky (METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE A METHYLISOTHIAZOLINONE, BENZYL ALCOHOL).
PL: VAKAVO Powierzchnie 
Środek czyszczący do czyszczenia wszystkich rodzajów powierzchni wodoodpornych, takich jak laminat, impregnowane drewno, stal nierdzewna, kamień, szkło, urządzenia elektroniczne i inne. Delikatnie czyści powierzchnię nie niszcząc i nie pozostawiając smug. Przyjemny zapach sprawia, że wnętrze ładnie pachnie i jest czyste. 

Instrukcja użycia: Środek czyszczący nanieść na powierzchnię i przetrzeć ręcznikiem papierowym lub z mikrofibry. W przypadku czyszczenia urządzeń elektronicznych nie należy nanosić produktu bezpośrednio na powierzchnię, najpierw należy wyłączyć urządzenie, następnie nanieść produkt na szmatkę i wypolerować urządzenie.
UWAGA.

Może powodować reakcję alergiczną skóry.

Zwroty wskazujące środki ostrożności: Chronić przed dziećmi. Stosować rękawice ochronne/ odzież ochronną. W PRZYPADKU KONTAKTU ZE SKÓRĄ: Umyć dużą ilością wody. W przypadku wystąpienia podrażnienia skóry lub wysypki: Zasięgnąć porady/zgłosić się pod opiekę lekarza. Zawartość/pojemnik usuwać do przekazując ją osobie upoważnionej lub przekazując ją do składowiska odpadów części odpadów niebezpiecznych.
Zawiera: Mieszanina reakcyjna: 5-chloro-2-metyloizotiazol-3 (2H)-on i 2-metyloizotiazol-3 (2H)-on (3:1).
Skład: <5 % anionowe środki powierzchniowo czynne, Parfum, Konserwant (METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE I METHYLISOTHIAZOLINONE, BENZYLALCOHOL).
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